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HIJACKING 

ЗЛАБАЧЫ 

Гэты евангельскі тракт быў перакладзены з 

дапамогай кампутара. Калі вы можаце выправіць або 

палепшыць мову, звяжыцеся з офісам па 

адрасе info@angp.co.za 

 

 

 

  

Гэты сучасны век спарадзіў новую драму - Угон! У 

некаторых выпадках гэта прыводзіла да трагедыі. Адзін 

садзіцца ў самалёт у Каліфорнію і прызямляецца на 

Кубе. Прызначэнне, указанае ў авіябілеце, - Нью-Ёрк, 

аднак чалавек апынуўся на Блізкім Усходзе. Адзін 

пачынаецца з аднаго месца, а трапляе ў 

іншае. Выкраданне людзей стала надзвычай 

сур'ёзнай праблемайузнік трывожныя палітычныя 

аспекты, звязаныя з незаконным ужываннем. Большасць 

з нас напэўна ніколі не адчуе, як гэта, калі хтосьці, 

узяўшыся за пісталет ці ручную гранату, узяў пад 
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кантроль самалёт. Тым не менш, вобразна кажучы, 

мільёны лётаюць на захопленых самалётах і ідуць не 

туды, куды меркавалі. Самы вялікі і небяспечны 

выкрадальнік - гэта сатана. Яму было напляваць на тое, 

ці пачыналі вы калісьці ў жыцці добрыя, магчыма, 

цалкам рэлігійныя ідэалы. Ён ведае, што важна толькі 

адно, куды хто прыедзе! 

  

Калі вы па неасцярожнасці захапляецеся сваім 

жыццёвым палётам і лічыце, што ўсё ў адносна добрым 

стане, нягледзячы на шматлікія жорсткія парывы, тым 

лепш для яго. Яго наймацнейшая зброя - гэта маскіроўка 

і падман. Ён не носіць шыльду на шыі, каб абвясціць 

усяму свету, хто ён і што ён мае намер рабіць, бо хто 

возьме яго на борт? Каб дасягнуць таго, што ён вырашыў 

зрабіць, ён маскіруецца, абвяшчаючы ўласную 

бяскрыўднасць. "Хто і сёння верыць у д'ябла?" Такім 

чынам, і падобным чынам ён прыкідваецца 

невінаватым. У рэшце рэшт, здаецца, усё ў парадку. Ён 

таксама абвяшчае бясшкоднасць граху. "Гэта робяць усе, 

напэўна, не можа быць шкоды!". Такім чынам, грэх 

робіцца нормай, і такім чынам ён захоплівае вашы думкі, 

вашы ўчынкі і, у рэшце рэшт, усё ваша жыццё. Ён 

захоплівае вас туды, куды вы ніколі не хацелі 

ехаць. Падумайце хвілінку, і няхай сумленнасць будзе 

вашым арыенцірам! Якія ідэалы вы раней ставілі перад 

сабой у якасці мэт? Вы бачылі памылкі і заганы іншых і 

казалі сабе: "гэтага не здарыцца са мной, чаго я ніколі не 

зраблю!" Тым не менш, сёння вы робіце гэтыя самыя 

рэчы. Цяпер вы робіце менавіта тое, чаго не хацелі 

рабіць. Гэта ваш унутраны стан, ваш характар. Такія вашы 

справы, ваша асяроддзе, род заняткаў, шлюб і сям'я. Што 

здарылася? Вораг, сатана, захапіў вашыя ідэі і намеры і 
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паставіў вас на ілжывы курс. Шчыра кажучы, вы гэта 

ведаеце самі! 

  

Вы мелі намер пілотаваць сваё жыццё самі. Вы 

сцвярджаеце, што маглі б рабіць і выбіраць, як 

хочаце. Аднак вы занадта добра ведаеце, што гэта, па 

сутнасці, не больш чым пустыя словы. Вы думаеце і 

робіце шмат чаго, чаго на самой справе не хацелі 

б рабіць. Вы любіце ўяўляць, што вы вольныя, але вы 

нават не можаце адмовіцца ад якой-небудзь дробнай 

шкоднай звычкі. Здаецца, вы моцныя ў сваіх вачах, але 

не можаце перамагчы спакусу! Вы здзекуецеся і 

смяяцеся з вернікаў у Хрыста, але глыбока ў сабе хочаце 

быць свабоднымі і шчаслівымі, як яны. 

  

Кожны жыццёвы ўзор, які не з'яўляецца рашуча і рашуча 

накіраваным Богам, ідзе на ілжывым шляху. Ці кіруецца 

ён чыста матэрыяльнымі рэчамі і свецкімі 

задавальненнямі, якія робяць жыццё прыемным, альбо 

вы, бунтуючыся супраць свайго ўнутранага пераканання 

і супраць Бога, шукаеце задавальнення ад паскуднай і 

падманнай сенсацыі ў свецкай музыцы, сэксе і 

наркатычным ап'яненні. 

Сябар, д'ябал сядзіць у кабіне твайго жыцця, і ён моцна 

трымае цябе. Аднойчы вы даведаецеся і да свайго 

расчаравання зразумееце, што вы прызямліліся ў зусім 

іншым месцы, чым тое, дзе меркавалі быць - вечным 

праклёнам Пекла! 

Гэта для вас гадзіна праўды. Што ты збіраешся 

рабіць? Аднак вы не можаце зрабіць адно. Вы не можаце 

перамагчы свайго згоншчыка. Ён мацнейшы за вас. У 

вас насамрэч толькі адна надзея. Дапамагчы вам можа 
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толькі адзін - Ісус Хрыстос, Збаўца свету. У Бібліі 

гаворыцца: "Усе мы былі як авечкі, якія згубіліся". (Ісая 

53: 6). Гэта адзін факт, а другі: "Сын Чалавечы (Ісус 

Хрыстос) прыйшоў шукаць і выратаваць 

згубленых". (Лука 19:10). Я ЁСЦЬ шлях, праўда і 

жыццё; ніхто не ідзе да Айца, акрамя мяне. (Ян 14: 

6). Адзін толькі Ісус можа вызваліць вас ад граху і 

сатаны. Ён адзін можа вярнуць ваша жыццё на правільны 

шлях. 

Рабі цяпер адзіна правільнае. Адпраўце Богу SOS сярод 

смутку вашага сэрца. Скажы: "Госпадзе, ратуй мяне ад 

граху і сатаны!" Калі вы сапраўды шчырыя і шчырыя ў 

сваім закліку, Ісус Хрыстос вызваліць вас! Вашай 

бескампраміснай аддачай Яму Ісус дасць вам свет і новы 

сэнс і мэту ў вашым жыцці. 

Вырашы зараз, якім ты хочаш быць. Выкрадзены і 

ўведзены ў зман сатаной альбо пад кіраўніцтвам Хрыста, 

Добрага Пастыра, які вядзе на зялёныя пашы і ціхія 

воды. (Псальма 23: 2). Ісус сказаў: "Калі Сын вызваліць 

вас, вы будзеце сапраўды свабоднымі". (Ян 8:36). 

А. Сперлінг 

  

 Гэты евангельскі тракт быў перакладзены з дапамогай 

кампутара. Калі вы можаце выправіць або палепшыць 

мову, звяжыцеся з офісам па адрасе info@angp.co.za   

  

Калі вы знайшлі збаўленне ў Хрысце альбо былі 

дабраславёныя іншым чынам дзякуючы нашай 

евангельскай літаратуры, паведаміце нам пра гэта. Мы 

хацелі б падзякаваць Богу разам з вамі і памятаць пра 

вас далей у нашых малітвах. Каб атрымаць бясплатную 
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евангельскую літаратуру, кнігі і трактаты на больш чым 

540 мовах, звяжыцеся з намі :           

  

СЕРЦЕ ЧАЛАВЕКА 

 

 This Gospel tract was translated with a computer. If you 

can correct or improve the language, please contact the 

office at info@angp.co.za 
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